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Транспортний потенціал регіонів України є рушійним фактором розвитку 

розподільчих відносин між учасниками дистрибуції продукції, що впливає, наприклад, 
на якість і швидкість доставки продукції, зміну її способів та учасників при 
транспортуванні продукції. З цих позицій виконаємо аналіз розвитку транспортного 
потенціалу регіональних ринків збуту України у 2016-2017 рр. (табл.1). 

На думку автора, транспортний потенціал являє собою потужність 
транспортної системи регіону, що відображає наявність і кількість рухомого складу за 
різними видами транспорту, кількість інфраструктурних об’єктів для забезпечення 
різних видів перевезень, довжину транспортної мережі тощо.  

Таблиця 1 
 Значення показників* транспортного потенціалу регіонів України у 2016-2017 р. та їх 

рейтинг (розроблено автором на основі [1-27]) 
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Продовження табл. 1 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 
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* - результати подано за кожною областю у чисельнику за 2016 р., у знаменнику за 2017 р.; 

**- розраховано як сума значень рейтингів за кожним показником 

Підводячи підсумки слід зазначити, що згідно з результатами інтегрального 
рейтингування регіонів України у 2016-2017 рр. за рівнем розвитку транспортного 
потенціалу Дніпропетровська, Харківська та Одеська області є лідерами (у табл. 1 
виділені жирними границями комірки), а Івано-Франківська, Закарпатська і 
Чернівецька області – аутсайдерами (у табл. 1 виділені затіненням). Отже, з метою 
посилення транспортного потенціалу регіонів України автор пропонує такі заходи: 

1. Підвищення рівня фінансового забезпечення розвитку транспортного комплексу 
з урахуванням всіх джерел задля інвестиційного розвитку діяльності транспортних 
структур. 

2. Реформування дорожнього господарства, що має бути впроваджене, наприклад, 
шляхом розподілу повноважень і відповідальності у цій сфері. 

3. Формування системного підходу до розвитку всіх видів транспорту. 
4. Оновлення основних фондів транспортного комплексу та купівля нових 

транспортних засобів.  
5. Впровадження сучасних технологій та реалізація інноваційної політики в галузі 

транспорту. 
6. Формування оптимальної структури парку автобусів та вантажних автомобілів. 
7. Забезпечення потреби в перевезеннях необхідними типами рухомого складу та 

інші. 
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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ТОРГІВЕЛЬНОГО СУДНОПЛАВСТВА 

МАКАРЕНКО М.В., 

доктор економічних наук, професор, 

Азовський морський інститут НУ «ОМА» 

 

З 1990-х років постійне зростання міжнародної торгівлі, промислового 

аутсорсингу та глобальних економічних зрушень значно підвищило попит на 

контейнерні лінійні перевезення. Зі збільшенням розмірів контейнерних суден, злиття 

та придбання судновласниками ліній та формуванням стратегічних альянсів щодо 

ланцюгів доставки, системи магістральних маршрутів набувають все більшої 

популярності в глобальному судноплавстві. Завдяки економії масштабу, не дивно, що 

останні події в глобальній судноплавстві призвели до деяких портових змін, тим 

самим спричиняючи більш інтенсивну конкуренцію в портах та зростаючу важливість 

перевалки вантажів при вирішенні конкурентних позицій портів, особливо основних. 

Північна Європа тут не є винятком як одна із потужних світових економік. 

Протягом останніх десятиліть не бракувало робіт, що вивчають та моделюють 

конкурентоспроможність портів, як у світі, так і за межами Європи. Тим не менш, 

через різноманітні проблеми більшість цих досліджень включали в свій аналіз лише 

коефіцієнти, які легко оцінюються, зокрема грошові витрати та час, а менш 

обчислювані, але потенційно однаково значущі фактори, як правило, ігнорувались 

протягом всього процесу дослідження. За такої ситуації не дивно, що актуальність та 

потужність прогнозування подібних моделей стали сумнівними, оскільки на 

конкурентоспроможність порту навряд чи впливатимуть лише кількісно оцінені 

ознаки. Хоча деякі вчені намагалися усунути такі недоліки, наприклад Slack [1], 

Tongzon [2]. До недавнього часу більшість досліджень зосереджувалися лише на 

порівнянні відносної важливості кількісних чинників для пояснення 

конкурентоспроможності портів, а якісні в основному ігнорувалися. Але ж слід 

звернути увагу на їх взаємодоповнююча або навіть взаємну залежність у впливі на 

рішення щодо вибору порту користувачами.  

Як зазначали Song and Han [3], більшість існуючих досліджень ще не 

стосуються відносного внеску різних ознак у пояснення привабливості портів. В 

літературі існують невирішені питання, які потребують дослідження та вирішення. 
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